



# 深入学习贯彻全国两会精神

## 崇川区委理论学习中心组召开集中学习会

**晚报讯** 十三届全国人大三次会议和全国政协十三届三次会议近期在北京胜利闭幕。6月3日,崇川区委理论学习中心组召开集中学习会,深入学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神。

市委常委、区委书记刘浩主持会议,他强调,要提高政治站位,在学习领会习近平总书记重要讲话和全国两会精神中自觉做到“两个维护”。认真学习领会习近平总书记重要讲话和全国两会精神,深刻把握大会对今年经济社会发展作出的重大判断和重要安排,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。全区各级党组织和党员干部要切实提高政治站位,结合实际带头抓好学习贯彻工作,团结带领广大人民群众,增强战胜一切困难和挑战的信心决心,迎难而上、奋力前行,确保中央和省委决策部署在崇川落地生根。

刘浩指出,要把准工作要求,在落实“六稳”“六保”中全力保障“双胜利”。深刻理解党中央对当前形势的科学判断,坚持稳中求进工作总基调,切实抓好贯彻落实。认真落实疫情防控工作要求,坚决防止思想上的麻痹和防控上的松懈,持续落实“可知可控、精准防控”措施,织牢织密公共卫生防护网。坚定不移落实“六稳”“六保”任务,全力推进重点项目建设,着力提升产业链供应链

稳定性和竞争力,切实增强发展支撑;同时,持续扩大消费领域,在夜经济发展、消费新业态培育等方面制定更加务实管用的措施,挖掘消费潜力、激发市场活力。对照总书记指出的全面建成小康社会面临的短板问题,深入排查解决民生领域突出问题,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

刘浩强调,要不忘初心使命,在践行民宗旨中不断锤炼优良作风。把“以人民为中心”落实到行动中,对照总书记在两会上对党员干部转变工作作风、密切联系群众、坚定不移反对腐败等提出的要求,一以贯之推进全面从严治党,在任何时候都把群众利益放在第一位,树牢依靠人民、造福人民、植根人民的执政理念,以坚定的人民立场和优良的工作作风狠抓工作落实。要强化法治思维,充分认识颁布实施民法典的重大意义,依法更好保障人民合法权益。要毫不放松抓好安全生产,积极做好防范化解重大风险工作,全力维护社会稳定。强化考核指挥棒作用,紧扣实现上半年“双过半”和完成全年目标任务,以时不我待的责任感和紧迫感抓好各项工作,努力在危机中育新机、于变局中开新局,为夺取“双胜利”奠定更加坚实的基础。

会上,区领导钱锁梅、江建春、沙丽萍分别传达了习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神。区委理论学习中心组全体成员参加会议。

成城

## 党建带群建、群团共建 崇川举行职工消防技能大赛

**晚报讯** 6月5日,南通市“党建带群建、群团共建——夏月活力季”主题活动暨崇川区城东街道第四届职工消防技能大赛在城东街道德民社区广场举行。南通市总工会副主席黄燕,区委副书记、区政协主席江建春,区常委、常务副区长谭真出席活动。

本次技能大赛由崇川区总工会主办,以“消除事故隐患 筑牢安全防线”为主题,共有11支代表队、22名参赛队员参加。经过激烈角逐,南园社区企成物业袁帅峰获得一等奖,

德民社区贵宾物业杨光耀、南园社区企成物业吴永胜获得二等奖,德民社区贵宾物业韩国年、新桥苑社区金海岸物业樊新建、新桥苑社区丁旭获得三等奖。

本次比赛以竞赛带动技能提升,促进企业安全生产和职工安全生产劳动保护,平安家庭创建、青少年安全教育等活动拓展,创建一个安全和谐的生产环境,同时培养造就辖区企事业单位消防安全技能人才,为建设“强富美高”新崇川作出更大贡献。

杨阳

## 崇川启动“安全生产月”活动

**晚报讯** 今年6月是全国第19个、南通市第33个“安全生产月”。6月4日上午,2020年崇川区安全生产月启动仪式在学田街道学田公园举行。活动现场,区城管局、市场监管局、消防大队、应急管理局、派出所、社区律师等组成服务团队,提供现场咨询便民服务。现场活动气氛热烈,吸引了不少市民前来参与。

今年安全生产月,崇川区将立足促进复工复产安全防范、安全生产专项整治三年行动、违法违规“小化工”百日专项整治行动、建筑工地百日整治、瓶装液化石油气专项整治和企业主体责任落实等重点工作,按照“全覆

盖、零容忍、严执法、重实效”要求,深入排查风险隐患,压紧压实安全责任,坚决遏制各类生产安全事故发生,深入推进专项整治全方位的覆盖到位。

据悉,整个6月,崇川区将会以“安全生产万里行”暨“专项整治专题行”新闻采访专题行活动为契机,深入开展安全宣传“进企业、进社区、进学校、进家庭”活动,跟踪报道全面深入排查治理、建立问题隐患和制度措施“两个清单”进展成效,宣传整改行动迅速、措施有力、效果明显经验做法,曝光敷衍了事、弄虚作假、虚报整改的地区和企业。

李斌

## 排除“顽疾”,南园路11号换新颜

排违建数量、积极发挥政协“有事好商量”平台作用,采取沟通协商的办法,最终确定了整改方案。5月开始,社区启动老旧小区改造工程项目,对小区内违章搭建进行拆除,昔日老旧小区将旧貌换新颜。

为了防止违章建筑“死灰复燃”,建设濠河周边美丽环境,社区联合相关部门及社区物业红管家志愿者定期巡视、加强宣传和监督,鼓励社区居民踊跃举报,力争做到早发现、早处置,还居民一个安全整洁的居住环境。

“前期我们安排网格员挨家入户,对居民进行了广泛的宣传,向大家介绍了拆违对老旧小区改造的目的和意义,后期会把相关的一些概念性的设计情况拿出来公示,征求居民的意见,因为每个居民对社区改造需求不同,我们也需要根据大多数人意见来完善老旧小区改造工作。”文峰社区书记吉莉说。

赵琪



“快看,南园路11号院内的违章建筑被拆了,院内违章老大难问题终于解决啦。”新城桥街道文峰社区兼职网格员胡杰望着正在施工的工人激动地说。

南园路11号大院位于濠河东,小区始建于1996年,距今已有20多年的房龄,现有住户210户,多年来,一直没有物业管理,小区内违章搭建现象较为严重,犄角旮旯的违建让小区显得更加脏乱,在前期的入户排查中共发现院内及顶楼违章建筑37处。

今年以来,社区党委通过网格员上门摸

## 凝聚各方力量 助力企业发展

### 崇川区召开部分重点企业座谈会

**晚报讯** 为进一步了解全区经济发展情况,缓解疫情对企业运行态势的影响,帮助企业化解要素制约,提升产业、城市、生活三大品质,加快崇川高质量发展步伐,6月4日至5日,崇川区召开部分重点企业座谈会,区委副书记、区长钱锁梅主持会议并讲话,副区长张一峰、区政府副主席、发改委主任姜永良出席会议。

会上,各企业负责人分别交流发言,介绍了当前企业经营情况、疫情防控工作情况以及存在的困难和问题,并提出了意见建议。针对企业反映的用工保障、融资等方面问题,区有关部门负责人一一作出回应答复,并就支持企业生产的相关政策措施作了说明。

在听取相关交流发言后,钱锁梅充分肯定全区各企业为崇川经济社会发展作出的贡献,她说,企业是崇川经济发展的重要支撑,是产业集聚的重要支柱,希望各企业继续挑起经济发展的大梁,坚定信心、共克时艰,为

崇川发展作出新的更大的贡献。

就企业发展、企业服务工作,钱锁梅要求,要做到稳企稳岗稳就业,深入贯彻中央决策部署和省、市工作安排,以驻企发展强化年为抓手,抓实抓细服务企业工作,多措并举推动企业复工复产、稳岗就业;企业要强化思想认识,倾心维护职工利益,确保企业稳定。要做到增产增收增效益,企业在做好疫情防控的同时,要勇于创新,敢于尝试,不怕艰难,坚定发展信心,抓好复工复产、达产增产,做大规模、做优业态、做高层次、做响品牌,努力在危机中育新机,变局中开新局。要做到多跑多讲多解难,各职能部门要加强与企业沟通交流,第一时间向企业宣传相关政策,充分运用兴企通平台,让企业享受政策红利,要梳理企业发展中存在的困难,建立定期会商、交流机制,凝聚发挥各方面的智慧和力量,助力企业高质量发展。

成城



6月8日,学田街道基干民兵小分队走进龙王桥道路改造现场,针对原有人行道板拆除后,容易产生扬尘等问题,积极配合施工单位,做好道路周边水马设置、遮尘网覆盖、道路洒水等工作,助力扬尘治理。

汤建军



6月8日,虹桥街道青年社区工会组织开展违法使用、储存瓶装液化石油气专项整治活动,对辖区自行回收有困难的商户的瓶装液化气进行了统一回收。

凌倩



6月6日,狼山镇街道三角桥社区组织辖区青少年、企业职工子女开展“呵护双眼 寻觅‘睛’彩”活动。社区党员志愿者向青少年普及眼健康科学知识,有效提高了青少年的爱眼、护眼意识。

赵磊



6月7日,崇川区红十字会应急救护资深讲师、南通六院医生丁毅(“超级丁医生”)走进钟秀街道运河社区、生建村“爱心相伴、救在身边”的活动现场,为居民们带来了一场别开生面的急救知识培训活动。

顾佳